

KONKURS ZA STIPENDIJE VISOKOG OBRAZOVANJA U TURSKOJ

STIPENDIJE ZA VISOKO OBRAZOVANJE

VLADA REPUBLIKE TURSKJE U AKADEMSKOJ 2011-2012. GODINI DODJELJUJE 25 STIPENDIJA ZA STUDIJ NA TURSKIM UNIVERZITETIMA U OKVIRU SLJEDEĆEG RASPOREDA: MEDICINA I, POLITIČKE NAUKE I JAVNA UPRAVA I, GRADEVINARSTVO I, BANKARSTVO I FINANSIJE I, INDUSTRIJSKO INŽENJERSTVO I, FARMACIJA I, BIJINŽENJERSTVO I, ARHITEKTURA I, MENADŽMENT I, RADIO, TELEVIZIJA I FILM I, UPRAVLJANJE PODACIMA I INFORMACIJAMA I, FIZIKALNA MEDICINA I REHABILITACIJA I, MOLEKULARNA BIOLOGIJA I GENETIKA I, POLITIČKE NAUKE I, INFORMATIČKI INŽENJERING I, STOMATOLOGIJA I, EKONOMIJA I, NOVINARSTVO I, HISTORIJA I, BOSANSKI JEZIK I, URBANIZAM I PROSTORNO UREĐENJE I.

TESTIRANJE OPŠTEG ZNANJA ĆE SE ODRŽATI U SARAJEVU, U **NEĐELJU 24. APRILA 2011.** GODINE, NA BOSANSKOM ILI TURSKOM JEZIKU. POZNAVANJE TURSKOG JEZIKA NEJE USLOV KOJI KANDIDATI MORAJU ISPUNJAVATI. MEĐUTIM, U CILJU PROCJENE NIVOA ZNANJA ONIH KANDIDATA KOJI U IZVJESNOJ MJEKI POZNAJU TURSKI JEZIK, BIĆE ODRŽANO ODGOVARJUĆE TESTIRANJE. REZULTATI TESTA ĆE UTVRDITI DA LI ĆE KANDIDATI PRIJE STUDIJA MORATI UČITI TURSKI JEZIK. OCJENJIVANJE ISPITA ĆE SE VRŠITI U TURSKOJ NA BAZI CENTRALNOG KOMPJUTERSKOG SISTEMA. ISPIT JE BESPLATAN.

ISPIT ĆE SE ODRŽATI U PROSTORIJAMA FAKULTETA POLITIČKIH NAUKA U SARAJEVU. BIĆE PRIMJENJEN TEST OPŠTEG ZNANJA I TEST TURSKOG JEZIKA.

- PRIJAVE ĆE SE VRŠITI BESPLATNO **DO 08. APRILA 2011. GODINE** U PROSTORIJAMA KONZULARNOG ODJELJENJA AMBASADE REPUBLIKE TURSKJE U SARAJEVU (SKENDERIJA 4). BUDIĆI DA ĆE SE PRIHVAT APLIKACIJA VRŠITI PUTEM (POSTAVLJENOG ON-LINE SISTEMA IZ DIREKTNOG PRISUSTVA KANDIDATA, SVI POTENCIJALNI APLIKANTI SE MOLE DA SE PRIDRŽAVAJU ZADNJEG DATUMA ZA PRIJAVU NA STIPENDIJSKE PROGRAME.

- PRIJAVE ZA ISPIT IMAJU PRAVO PODNJEI KANDIDATI KOJI SU ZAVRŠILI ILI KOJI POHAĐAJU ZADNJI RAZRED SREDNJE ŠKOLE I KOJI SU MLAĐI OD 25 GODINA ZAKLJUČNO SA 01.01.2011. (ROĐENI 02.01.1986. GODINE ILI NAKON TOG DATUMA).

- POTREBNO JE DA SE KANDIDATI KOJI SU SE ŠKOLOVALI U TURSKOJ KAO STIPENDISTI DRŽAVE TURSKJE NE NALAZE NA SPISKU ONIH KOJI SU, IZ BILO KOJIH RAZLOGA, SEM ONIH KOJI NE ZAVISU OD NJIHOVE VOLJE (ZDRAVLJE, PRIRODNE NEPOGODE I SL.), NAPUSTILI ŠKOLOVANJE ILI IM JE STIPENDIJA BILA UKINUTA.

- POTREBNO JE DA KANDIDATI NEMAJU ZDRAVSTVENE TEGOBE KOJE BI PREDSTAVLJALE PREPREKU ZA ŠKOLOVANJE U TURSKOJ, KAO I DA POSJEDUJU USLOVE ZA PRIJAVU KOJI SU PROPISANI OD STRANE VISOKO-OBRAZOVNIH USTANOVA ZA KOJE SU SE OPREDDELILI.

POTREBNI DOKUMENTI:

- KANDIDATI PODNOSE ISPUNJENE FORMULARE, 2 FOTOGRAFIJE (DIMENZIJE 4,5 x 6 cm), LIČNU KARTU I NJENU FOTOKOPIJU, DIPLOMU SREDNJE ŠKOLE ILI POTVRDU O POHAĐANJU ZADNJEG RAZREDA SREDNJE ŠKOLE I NJENU FOTOKOPIJU, ISPUNJEN FORMULAR APLIKACIJE ZA VIZU TE LJEKARSKO UVJERENJE, NE STARIJE OD 6 MJESECI, O NEPOSTOJANJU ZDRAVSTVENIH TEGOBA ZA ŠKOLOVANJE U TURSKOJ IZDATO OD STRANE ZVANIČNE INSTITUCIJE BOSNE I HERCEGOVINE I NJEGOV PRIJEVOD NA TURSKI JEZIK (LJEKARSKO UVJERENJE SE MOŽE DOSTAVITI NAKNADNO).

STIPENDIJE ZA POSTDIPLOMSKI I DOKTORANJSKI STUDIJ:

VLADA REPUBLIKE TURSKJE U AKADEMSKOJ 2011-2012. GODINI DODJELJUJE 15 STIPENDIJA ZA POSTDIPLOMSKI I DOKTORANJSKI STUDIJ (POSTDIPLOMSKI STUDIJ 10, DOKTORANJSKI STUDIJ 5 STIPENDIJA).

STIPENDISTI POSTDIPLOMSKOG I DOKTORANJSKOG STUDIJA ĆE BITI ODREĐENI NA OSNOVU RAZGOVORA KOJI ĆE SE OBAVITI **26., 27. I 28. APRILA 2011. GODINE** U PROSTORIJAMA AMBASADE REPUBLIKE TURSKJE U SARAJEVU. PRIJAVE ĆE SE VRŠITI **DO 22. APRILA 2011. GODINE** U PROSTORIJAMA KONZULARNOG ODJELJENJA AMBASADE REPUBLIKE TURSKJE U SARAJEVU.

USLOVI ZA PRIJAVU:

- DIPLOME O ZAVRŠENOM DODIPLOMSKOM I POSTDIPLOMSKOM STUDIJU KOJE SU KANDIDATI STEKLI VAN SVOJE MATIČNE ZEMLJE MORAJU BITI PRIZNATE I NOSTRIFICIRANE OD STRANE NADLEŽNIH OBRAZOVNIH INSTITUCIJA MATIČNE ZEMLJE (IZUZEV FAKULTETA MEDICINSKIH I STOMATOLOŠKIH NAUKA, NA OSNOVU ČLANA 4/18)

- KANDIDATI MORAJU IMATI ZAVRŠENO VISOKO OBRAZOVANJE SA 70 POENA OD MOGUĆIH 100 ILI EKVALENTOM OVOG USPJEHA.

OVAJ USLOV SE NE ODNOSI NA KANDIDATE KOJI SU SVOJE VISOKO OBRAZOVANJE STEKLI U TURSKOJ I KOJI GA TAMO ŽELE NASTAVITI.

- ZA KANDIDATE KOJI ĆE SE ŠKOLOVATI NA PROGRAMIMA Gdje SE NASTAVA VODI NA STRANOM JEZIKU POTREBNO JE DOKUMENTOVATI ZNANJE STRANOG JEZIKA NA NIVOU KOJEG ODREĐUJE VISOKO-OBRAZOVNA INSTITUCIJA U KOJOJ ĆE SE ŠKOLOVANJE OBAVITI.

- ZA KANDIDATE KOJI SU SVOJE DODIPLOMSKO OBRAZOVANJE STEKLI U TURSKOJ I KOJI ŽELE SVOJE POSTDIPLOMSKO OBRAZOVANJE TAMO I NASTAVITI POTREBNO JE DA POLOŽE PRIJEMNI ISPIT ZA POSTDIPLOMSKI STUDIJ (ALES) SA NAJMANJE OSVOJENIH 45 BODOVA KOJEG ORGANIZUJE DIREKCIJA CENTRA ZA IZBOR I SMJEŠTAJ STUDENATA (ÖSYM) ILI POLOŽITI PRIJEMNI ISPIT (OSVOJITI SRAZUMERAN BROJ BODOVA) MEĐUNARODNOG KARAKTERA KOJEG ORGANIZUJE I DEFINIŠE KOMISIJA VISOKO-OBRAZOVNE INSTITUCIJE NA KOJOJ ĆE KANDIDAT POHAĐATI POSTDIPLOMSKI STUDIJ.

- POTREBNO JE DA KANDIDATI NEMAJU ZDRAVSTVENE TEGOBE KOJE BI PREDSTAVLJALE PREPREKU ZA ŠKOLOVANJE U TURSKOJ.

- KANDIDATI NE SMUJU BITI DRŽAVLJANI REPUBLIKE TURSKJE NIJI SE NA BILO KOJI NAČIN SMUJU OKOLISTITI O ISTO.

- NA RAZGOVOR ZA MAGISTARSKI STUDIJ SE MOGU PRIJAVITI KANDIDATI KOJI SU MLAĐI OD 30 GODINA ZAKLJUČNO SA 01.01.2011. GODINE, A ZA DOKTORANJSKI STUDIJ KANDIDATI MLAĐI OD 35 GODINA ZAKLJUČNO SA 01.01.2011. GODINE. KANDIDATIMA KOJI SU SE NAKON ZAVRŠENOG DODIPLOMSKOG I MAGISTARSKOG STUDIJA U TURSKOJ, BEZ PAUZIRANJA, PRIJAVILI NA VIŠI PROGRAM OBRAZOVANJA, STAROSNA GRANICA NEĆE BITI POSTAVLJENA KAO USLOV.

POTREBNI DOKUMENTI:

FORMULAR ZA PRIJAVU, 2 FOTOGRAFIJE (DIMENZIJE 4,5 x 6cm), LIČNA KARTA I NJENA FOTOKOPIJA, DIPLOMA I TRANSKRIPT OCJENA DODIPLOMSKOG ILI POSTDIPLOMSKOG STUDIJA KAO I FOTOKOPIJA I PREVOD ISTE NA TURSKI JEZIK (PREVOD DIPLOME NA TURSKI

JEZIK TREBA BITI OVJEREN OD STRANE DIPLOMATSKO-KONZULARNOG PREDSTAVNIŠTVA REPUBLIKE TURSKJE), LJEKARSKO UVJERENJE NE STARIJE OD 6 MJESECI I PREVOD ISTE NA TURSKI JEZIK. (LJEKARSKO UVJERENJE SE MOŽE DOSTAVITI NAKON USPJEŠNO OBAVLJENOG INTERVJUA).